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Report of Teachers’ Feedback Analysis  2020-21 

Following  points can be submitted on the basis of 31 Teachers’feedback received online 

by the college . 

 

1. Majority of the teachers  consider  that the  existing syllabi/courses have 

balanced between theory and application . 

 

 

 

 

 

 

 

 

           

                                                                                  

2. The teachers agreed that all  the  required books and refrence books  are 

available with college as per the requirement of the syllabai are relevant, 

update and cover the entire syllabus but more books can be added to 

existing list . 

 

 

 

 

  

Strongly agree            -19.4% 

Agree                           - 77.4% 

Not  sure                     - 

Disagree                      -nill 

Strongly disagree      -nill 
 

 

Strongly agree            -54.8% 

Agree                           - 54% 

Not  sure                     -nill 

Disagree                      -nill 

Strongly disagree      -nill 
 

 

 



3. Majority of the teachers find that the syllabus  of the subject  increased  

their  interests , knowledge and perspective in the subject area. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. The teachers agreed that the college has given full freedom to adjust new 

techniques /strategies  of  the teaching in the interest of the students. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly agree            -48.4% 

Agree                           - 51.6% 

Not  sure                     -nill 

Disagree                      -nill 

Strongly disagree      -nill 
 

 

 

Strongly agree            -51.6% 

Agree                           - 48.4% 

Not  sure                     - 

Disagree                      -nill 

Strongly disagree      -nill 
 

 

 



5. Majority of  the teachers  feel that the  Test and examinations  are  

conducted well in time with proper coverage of all units in the syllabi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. Teachers  agreed that all required  books  are available in the library  in 

sufficient  numbers the gradually need  more books . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly agree            -58.1% 

Agree                           - 41.9% 

Not  sure                     - nill 

Disagree                      - nill 

Strongly disagree      -  nill 
 

Strongly agree            -58.1% 

Agree                           - 41.9% 

Not  sure                     - nill 

Disagree                      - nill 

Strongly disagree       
 



 

7. The faculty members  approves  the atmosphere of the college is conducive 

to teaching  and research  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. The satisfaction of faculties with administration is  good. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly agree            -51.6% 

Agree                           - 48.4% 

Not  sure                     - 

Disagree                      -nill 

Strongly disagree      -nill 
  

Strongly agree            -71% 

Agree                           - 29% 

Not  sure                     -nill 

Disagree                      -nill 

Strongly disagree       -nill 

 

 

 

 

 

 

Strongly disagree      -nill 
 

 



 

 

 

 

9. Majority of the teachers  satisfied with the given opportunity and support 

for upgrading   skills and qualifications. 

 

  

 

 

 

 

 

10.Teachers are satisfied with the available  I.C.T  facilities, but feel  need   to   

be augmented . 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly agree            -22.6% 

Agree                           - 71% 

Not  sure                     - 6.5% 

Disagree                      - nill 

Strongly disagree       - nill 
 

 

Strongly agree            -22.6% 

Agree                           - 71% 

Not  sure                     - 6.5% 

Disagree                      - nill 

Strongly disagree       - nill 

 

 

 



 

 

 

11&12. The college teachers find that the classrooms, washrooms  and toilets  

should be more clean and properly  maintained . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Strongly agree         -22.6% 

Agree                        - 71% 

Not  sure                   - 6.5% 

Disagree                    - nill 

Strongly disagree     - nill 

 

 

Strongly agree         -22.6% 

Agree                        - 71% 

Not  sure                   - 6.5% 

Disagree                    - nill 

Strongly disagree     - nill 
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          Report of Online Exam Feedback ( Teachers) 

Due to the crucial conditions of Covid-19 pandemic, online teaching & learning 
became the necessity of time. In the session 2020-2021 , IQAC initiated to 
conduct Internal Semester Exam on online mode. Many efforts have been made 
by teachers to conduct online exam smoothly. A Feedback has been taken from 
all the faculty members to assess their views and experience about online exam. 
Out of 35 faculty members 29  filled online feedback form. Here is the brief report 
of feedback, which is analysed on the basis of teacher’s responses.  

1. Online Exam is a necessity in present education 
system. 
 
Strongly agree –      55.2% 
Agree –                      44.8 %  
Not Sure -                  nil 
Disagree--                  nil 
Strongly Disagree-    nil 
 

2. There are some technical issues in online exam. 
Strongly agree –      69 % 
Agree –                      20.7 %      
Not Sure -                  3.4 % 
Disagree--                  6.9 % 
Strongly Disagree— nil 
 

3. Online paper setting work is interesting. 
Strongly agree –      37.9 %                                                                 
Agree –                      58.6 % 
Not Sure -                  3.5 % 
Disagree--                  nil  

 
 

 

 



 
4. Online evaluation work is easier than offline 

exams. 
 
Strongly agree –      69 % 
Agree –                      31 %  
Not Sure -                  nil  
Disagree--                  nil  
Strongly Disagree— nil 
 

5. Student’s response was very good. 
 
Strongly agree –      37.9 % 
Agree –                      62.1 %  
Not Sure -                  nil  
Disagree--                  nil  
Strongly Disagree— nil 
 

6. It is easy to maintain online exam record. 
 
Strongly agree –      37.9 % 
Agree –                      62.1 %  
Not Sure -                  nil  
Disagree--                  nil  
Strongly Disagree— nil 
 

7. I would like to continue the online exam in future. 
Strongly agree –      41.4 % 
Agree –                      48.3 %  
Not Sure -                  10.3 %  
Disagree--                  nil  
Strongly Disagree— nil 

 

 

 

 



             

 

RESULT / OUTCOMES 

 After the analysis of teacher’s feedback about online exam, we came to the 
conclusion that almost 100% teachers are strongly agree / agree that online exam 
is a necessity in present education system, online evaluation is easier than offline 
exam , students response was very good in this online mode  and it is easy to 
maintain online exam record. But 90 %  teachers have accepted that there are 
some technical issues . Nevertheless 90 % of faculty members are interested to 
continue online exam in future for betterment of modern education system.  

 


